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  Notulen 

 
Notulen van de ledenbijeenkomst van de Filatelistenvereniging “West-Friesland” op 

woensdag 5 april 2023 in “Onder de Acacia's”, Acaciaplein 400 te Schagen. 

 

Opening 

De voorzitter Joop Brak opent de bijeenkomst voor 26 leden met een woord van welkom. 

Vanavond is de jaarvergadering dus bij binnenkomst een kopje koffie of thee en een 

consumptie van de penningmeester. 

De voorzitter is benaderd door de hoofdredacteur van het blad Filatelie, Gerrie Courts. Gerrie 

wilde een praatje maken over onze vereniging. Joop heeft Nel, Sam en Henry ook opgeroepen 

en we hebben een aardige tijd met elkaar gepraat. Hij heeft veel opgeschreven, foto’s gemaakt 

en er komt een verslag in het blad Filatelie. We wachten af.  

De jaarvergadering is bij deze geopend.  

 

2. Notulen van 1 maart 2023 

De notulen van 1 maart 2023 kunt u vinden op onze website: www.fwf-schagen.nl  

Joop heeft een opmerking over de notulen van 1 maart. Hulp gezocht voor de rondzending 

moet deelnemers zijn voor de rondzending. 

Verder worden de notulen van 1 maart 2023 goedgekeurd en ondertekend. 

 

3. Ingekomen stukken en Mededelingen 

- 14 en 15 april is er een veiling in Alkmaar. Het boekje ligt ter inzage bij de bestuurstafel. 

- Als u zegels uit de dubbeltjesboeken haalt, graag het bedrag bij de voorzitter afrekenen maar  

  ook het aantal uitgehaalde zegels opschrijven in het boek. 

- De heer Verwindt is vorig jaar overleden. De voorzitter vraagt de leden te gaan staan en 2  

  minuten stilte in acht te nemen ter nagedachtenis. 

 

4. Verslag kascommissie 

De heren John Jansen en Ruud Bakker  hebben op 24 januari de boeken van 2022 

gecontroleerd. De heer Bakker voert namens de kascommissie het woord. Ze hebben  

geconstateerd dat de saldi aansloten, tellingen klopten en dat door Corona de huur anders was 

dan in voorgaande jaren. Alles was keurig in orde. Daarom wordt aan de penningmeester 

decharge verleend. Complimenten aan Nel.  

 

5. Verkiezing kascommissie 

De heer Ruud Bakker  en de heer Jack Rutsen zullen de boeken van 2023 controleren.  

De heer John Jansen meldt zich als reservelid. 

 

6. Behandeling jaarverslagen 2022 

a. jaarverslagen secretaris 2022: Op het jaarverslagen secretaris zijn geen op- of  

    aanmerkingen zodat het jaarverslag secretaris 2022 wordt goedgekeurd met dank aan Nel. 

b. jaarverslagen penningmeester 2022: Ook op het jaarverslag penningmeester zijn geen op-  

    of aanmerkingen zodat dit jaarverslag penningmeester ook wordt goedgekeurd.  

 

7. Vaststellen contributie 

De contributie is vorig jaar verhoogd en nu willen we het zo laten: 45 euro met blad Filatelie 

en 27,50 euro zonder blad Filatelie. 

Alle leden hebben geen bezwaar en gaan hiermee akkoord. 
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8. Bestuursverkiezing 

Sam en Nel Boersen zijn in 2023 aftredend en gelukkig herkiesbaar. Er zijn geen 

tegenkandidaten dus Sam en Nel zitten er weer 4 jaar aan vast. Gefeliciteerd! 

Het bestuur is uitgebreid met een bestuurslid. We waren op zoek naar een nieuwe 

penningmeester en we hebben Ben Wissink daarvoor benaderd.  We hopen dat u daarmee 

akkoord gaat. 

De vergadering gaat hiermee akkoord. 

  

9. Rondvraag 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.  

 

Verloting  

De gelukkigen kunnen hun prijs uitzoeken. Na de verloting volgt de pauze en na de pauze 

wordt de ledenveiling gehouden. Van de 33 kavels werden er 20 kavels verkocht en 13 kavels 

gingen retour.  

 

10. Sluiting 

De voorzitter bedankt de leden voor hun trouwe lidmaatschap. De bestuursleden bedankt hij 

voor al het werk wat verricht wordt en ook dank aan onze barman Henk die het geheel 

belangeloos doet. 

De volgende  bijeenkomst zal  worden gehouden op woensdag 3 mei 2023 in “Onder de 

Acacia's” aan het Acaciaplein te Schagen. De laatste bijeenkomst van dit seizoen. 

 

 

    Secretaris 

C.M. Boersen-Bergen 


